
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 
しき 

こたえ 

1＋4＋2＝7 

7わ 

あわせて　いるので　たしざんを 

つかいます。 

しきに　すると　1＋4＋2＝7 

に　なります。 

＋ ＋ 

＋ 

＝ 

＝ 

1 4

5 2 7

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

しき 

こたえ 

9－3－4＝2 

2こ 

１

２

しき 

こたえ 

2＋5＋1＝8 

8さつ 

２

－ － 

－ 

＝ 

＝ 

9 3

６ ４ ２ 

…
…
 

＋ ＋ 

＋ 

＝ 

＝ 

2 5

7 1 8

…
…
 

けんじさん のぞみさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 
しき 

こたえ 

5－3－1＝1 

1こ 

あげて　かずが　へって　いるので

ひきざんを　つかいます。 

しきに　すると　5－3－1＝1　

に　なります。 

のこりのおはじき 

－ － 

－ 

＝ 

＝ 

5 3

2 1 1

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年③／３のかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

しき 

こたえ 

なくした たべた 

5＋2＋3＝10 

10ぴき 

１

２

しき 

こたえ 

7－1－2＝4 

4こ 

２

－ － 

－ 

＝ 

＝ 

7 1

６ 2 4

…
…
 

＋ ＋ 

＋ 

＝ 

＝ 

5 2

7 3 10

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 
しき 

こたえ 

4＋1＋3＝8 

8こ 

　あわせて　いるので　たしざんを　

つかいます。 

　しきに　すると　4＋1＋3＝8　

に　なります。 

＋ ＋ 

＋ 

＝ 

＝ 

４ 1

5 3 8

…
…
 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 

１

しき 
ひろきさん あつしさん 

いなく 
なった 

いえに 
かえった 

かなえさん 

こたえ 

4＋1＋3＝8 

8本 

１

２

しき 

こたえ 

9－6－1＝2 

2ひき 

２

＋ ＋ 

＋ 

＝ 

＝ 

4 1

5 3 8

…
…
 

－ － 

－ ＝ 

＝ 

9 6

3 1 2

…
…
 

ぽん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 
１

１

しき 

こたえ 

2＋3＋2＝7 

7こ 

１

２

２① 
しき 

こたえ 

9－5－1＝3 

3こ 

にん 

はい 

　3人で　たべた　あめの　かずを　たすと

8こに　なります。 さおりさんが　たべた　

あめの　かずを　　　　に　して　しきに　

します。 

　6＋□＝8，　6＋2＝８　なので　□に

入るのは　2に　なります。 

 

② 
2こ 

① 

② 

＋ 

＋ ＋ 

＋ ＝ 

＋ 

＋ 

－ － 

－ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

2

あめ 

まさとさん あさきさん さおりさん 

キャラメル 

まさとさん 
あさき 
さん 

クッキー 

３ 

5

5 1

6 8

9

5

4 1 3

２ 7

…
…
 

…
 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 
１

１

しき 

こたえ 

10－4－5＝1 

1こ 

１

２

２① 
しき 

こたえ 

1＋3＋2＝6 

6さつ 

にん ほん 

　本の　かずから　3人が　よんだ　かずを

ひきます。 

　しきに　すると　8－6＝2　に　なります。 

 

② 
2さつ 

① 

② 

－ － ＝ 

＋ ＋ ＝ 

－ ＝ 

10

のぞみ 
さん ひろきさん ゆみさん 

4

6 5 1

…
…
 

…
…
 

1 3

4 2 6＋ ＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年③／３つのかずのけいさんのぶんしょうだい①

［せつめい］ 
１

１

しき 

こたえ 

6＋1＋1＝8 

8わ 

１

２

２① 
しき 

こたえ 

9－2－2＝5 

5さつ 

にん 

はい 

ほん 

　3人で　よんだ　本の　かずを　たすと　

7さつに　なります。 かなこさんが　よんだ

本の　かずを　　　　に　して　しきに　し

ます。 

　4＋□＝7，　4＋3＝7　なので　□に

入るのは　3に　なります。 

 

② 
3さつ 

① 

② 

＋ 

＋ ＋ 

＋ ＝ 

＋ 

－ － 

－ 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 

6

はと 

あゆみさん ひろきさん かなこさん 

すずめ あひる 

ひろきさん あけみさん 

1

2

2 2

4 7

9

7

7 2 5

1 8

…
…
 

…
…
 

…
 

＋ ＝ 
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